

Cursul la bursa de Viena
din 31 Decembrie st. n. 1886.

Table with exchange rates for gold (104.45), paper (93.45), and various currencies like Hungarian, Austrian, and British.

Cursulu pieței Brașov
din 1 Ianuarie st. n. 1886.

Table with local market rates for banknotes, silver, and other goods in Brașov.

3-6

Căștigu siguru.

Persoane solide din ori-ce clasă, cari voescu a se ocupa cu vnzarea hrtilor de Statu si a losurilor cu prime permise prin lege, conformu Art. XXXI. din anul 1883...

A P E L U!

Cătră toți cetitorii acestei stimate foi.

Din cauza totalei desființării a filialelor mele din provincia precum și luarea în primire a unei fabrice imf vëndu tôte mărfurile pentru a patra parte din valóre, adecã:

Tóte cu 97 cr.

Grid of 12 items for sale, including clothing, jewelry, and household goods, each with a price of 97 cr.

Espedarea se face cu rambursã; ce nu convine se schimbã sêu se inapoiazã banii prin:

J. H. RABINOWICZ, Viena III. Bez. Hintere Zollamtsstrasse Nr. 9.

9-20

Pischinger-Torte,

o tortã, care a căștigatü înalta recunoscintã a Maiestãții sale Reginei și care, nefindü întrecutã în calitatea ei escelentã, a ajunsü a fi vestitã pretutindenü, se gãsesce în fie-care ði prospëtã la Emil Porr, bãcãnia la stéua roșiã.

Depositulü principalü: Oskar Pischinger, Viena, Brigittenau. Avisu d-lorü abonați! Rugãmu pe d-nii abonați ca la reînóirea prenumerațiunei se binevoiascã a scrie pe cuponulü mandatului postalü și numerii de pe fãșia sub care au primitü ðiarulü nostru pãnã acuma.

Umeđeala, frigulü, nu supërã!

Numai fl. 1.85.

Pentru Domni: Pentru Dómne:



JACHETE (Bürger-Jacken)

Impermeabile, călduröse, durabile și in adevëru admirabilü de eftine suntü din nou inventatele și renumitele JACHETE...

Din lãnã Zephir finã numai fl. 2.85.

Lãnã Zephir blãnite numai fl. 4.

Ca măsurã este suficiențã a arëta decã statura e mare, mijlociã sêu micã. Se trimitü Veritabile contra rambursã numai de 7-12 Julius Fekete, Versendunghaus in Wien V., Hundsthurmerstrasse 18/59.

Scutü contra ernei!

Frumöse! călduröse! elegante! eftine! Impermeabile contra frigului și umeđealei suntü:

Jachetele de érnã bãrbãtesci

lucrate in I. fabricã de Jachete bãrbãtesci din Viena cu prețulü ne mai pomenitü și de necređutü eftinü de numai

1 fl. 80 cr.



Jachetele mele de érnã bãrbãtesci suntü cele mai călduröse ce și-le pöte cineva gândi și pe lângã acësta celü mai sănãtosü vestmëntü, căci ține corpulü caldü, apërã de rëcealã, se potriveșcu pe ori ce corpü și prin enorma lorü eftinãtate facü senzațiune generalã.

20,000 bucãți deja vëndute.

Orü cine doreșce a avea o Jachetã frumösã, căldurösã și durabilã se facã îndatã comanda, căci incurgü comenđi enorme și depositulü in celü mai scurtü timpü va fi destãcutü. — Se potü procura singurü și numai la

Wiener Jacken-Export-Geschäft

A. Gans, Wien, III, Kolonitzgasse 8/66.

La comandare este suficiențã observarea, decã se fiã mare, mijlociã sêu micã. Se trimite cu posta in tóte părțile lunei in 24 ore cu rambursã, sêu trimițendu-se prețulü înainte.

Minunea vienesã

pe tãrëmulü industriei de cësornice cu pendulã.

Numai fl. 2.50

costã la mine de astãđi încolo unü

Cësornicü cu pendulã

escelentü, regulatü de sine luminãtořü, cu aparatü pentru deșteptatü și sgomotü, cu douë glónțe (funți) bronzate, pendulã și cele aparținëtore.

Acëste cësornice pompöse și escelente suntü montate in pervasuri rotunde, frumosü colorate, imitãndü lemnulü de nucü, de abanosü sêu pali-sandru, o podóbã pentru fie-care salonü. Pentru tabla cu cifrele ce lumine-zã nóptea ca luna fãrã adausü de nici unü materialü dau pentru

10 ani garanția.

și atragü atențiunea, că acëste cësornice minunate, escelente și totuși admirabilü de eftine se aflã singurü numai la mine bune și veritabile Afarã de acëstea dau cu

Numai fl. 6-50 unü cësornicü romontoir, suprafinü Argintü-Nickel, de întorsü fãrã cheiã-cu mecanismü de Nickel adevëratü, regulatü, punctualü, cësornicü nedis-tructibilü, arãtãndü secundele. Numai fl. 6-50, mai nainte a costatü întreitü.

Trimiterea in provinciã se face cu rambursã post., sêu trimițendu-se prețulü înainte prin

Exporthaus Fekete, Uhren-Depot, Wien, V. Wehrgasse Nr. 13/59.

Abonamente la Gazeta Transilvaniei

se potü face cu începerea dale 1 și 15 ale fiecãrei lunü, mai ușorü prin mandate postale.

Adresele ne rugãmu a ni se trimite esactü arãtãndu-se și posta ultimã.

PREȚULÜ ABONAMENTULUI ESTE:

Pentru Austro-Ungaria:

Table with subscription rates for Austro-Ungaria: pe trei luni 3 fl., șese luni 6 fl., unü anü 12 fl.

Pentru Romãnia și strãinãtate.

Table with subscription rates for Romania and abroad: pe trei luni 10 franci, șese luni 20 franci, unü anü 40 franci.

Administrațiunea „Gazetei Transilvaniei”